
Leistungen:

- Fahrt im 4-Sterne-Fernreisebus der First-Class

- 1 Glas Beck+Schubert-Sekt

- 4x Übernachtung/Frühstücksbuffet im

4-Sterne-Hotel in Stralsund, alle Zimmer mit

Bad/Dusche, WC, Föhn, TV, Telefon, Safe, WLAN

- 4x Abendessen (3-Gang-Menü oder Buffet)

- Ausflug Insel Rügen mit örtlicher Reiseleitung inkl.

Fahrt mit dem "Rasenden Roland" und Tageskarte

Binz

- Ausflug Fischland-Darß-Zingst mit örtlicher

Reiseleitung inkl. Fahrt mit dem Schaufelraddampfer

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Hiddensee inkl. Fährüberfahrt

und Pferdekutschfahrt

49 €

Preis:

07.08.2024 - 11.08.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Einzelzimmerpreis 1075 €

Reisepreis 919 €

Glanzlichter der Ostsee - 5 Tage

Rügen - Hiddensee - Fischland-Darß-Zingst

Mecklenburg-Vorpommern ist ein Land zum Durchatmen und Auftanken, ein Land zum

Leben und Erleben, zum Abschalten und Durchstarten. Weiße Kreidefelsen, grüner

Buchenwald und blaues Meer sind die unvergesslichen Eindrücke einer kontrastreichen

Landschaft. Kilometerlange, feinkörnige Sandstrände, weiße Städte und die schönen

Seebrücken - dies alles gehört zum reizvollen Gesicht Deutschlands größter Insel, der Insel

Rügen. Die Insel Hiddensee mit einer einzigartigen Landschaft aus Hochwald, Dünen- und

Heidelandschaften verzaubert die Menschen bereits seit vielen Jahren. Schon Albert

Einstein, Thomas Mann und Gerhard Hauptmann verbrachten dort die Sommermonate. 

HIGHLIGHTS

Kreidefelsen

Binz

Zingst

REISEVERLAUF

1. TAG: Anreise über die Autobahn - Leipzig - Berlin nach Stralsund, Abendessen im Hotel.

2. TAG: Frühstück und Abendessen im Hotel. Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. Entdecken Sie

Stralsund, eine Stadt aus Backstein, eine Stadt am Wasser und eine Stadt mit interessanten Museen, wie dem

Deutschen Meeresmuseum und der Gorch Fock 1. Alternativ bieten wir Ihnen einen Ausflug mit dem Fährschiff auf

die autofreie Insel Hiddensee an. Vom Hafen Neuendorf aus starten Sie zur Fahrt mit der Pferdekutsche über die

Insel, vorbei an der Heide, durch Vitte nach Kloster. Dort haben Sie die Möglichkeit, die

Gerhart-Hauptmann-Gedenkstätte sowie das Heimatmuseum oder die Inselkirche zu besuchen.

3. TAG: Nach dem Frühstück geht es über den Rügendamm auf die Insel Rügen. In Putbus steigen Sie ein in den

"Rasenden Roland“, wie die älteste Schmalspurbahn Deutschlands humorvoll genannt wird. Ankunft im Ostseebad

Binz und Aufenthalt. Bei der anschließenden Inselrundfahrt entdecken Sie zahlreiche Sandstrände, die berühmten

Kreidefelsen und wunderschöne reetgedeckte Häuser. Rückkehr ins Hotel und Abendessen.

4. TAG: Frühstück. Heute besuchen wir Fischland-Darß-Zingst, die wohl schönste Halbinsel Deutschlands. Noch vor

wenigen Jahrhunderten bestand sie aus einer Kette unabhängiger Inseln, heute ist das Land von Urwäldern und

Salzwiesen geprägt und steht unter dem Schutz des Nationalparks "Vorpommersche Boddenlandschaft“. Bei einer

Rundfahrt mit dem Mississippi-Schaufelraddampfer gehen Sie auf Tuchfühlung mit der Natur. Anschließend

entdecken Sie Zingst, den letzten bewohnten Ort auf der nördlichen Halbinsel Darß, das bekannte Seebad Prerow,

sowie das Künstlerdorf Ahrenshoop. Rückfahrt zum Hotel und Abendessen.

5. TAG: Nach dem Frühstück treten wir die Heimreise an.
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